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Rada města Brna

Z9/07. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 16.5.2023

18. Zapojení Fondu rezerv a rozvoje v souvislosti s navýšením
rozpočtu kapitálových výdajů Odboru sportu MMB v roce 2023 –

návrh rozpočtového opatření

Anotace
Zastupitelstvu města Brna je předkládán návrh na zapojení Fondu rezerv a rozvoje v souvislosti s
navýšením rozpočtu kapitálových výdajů Odboru investičního MMB v roce 2023 a návrh rozpočtového
opatření.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č….tohoto zápisu, z důvodu
zapojení Fondu rezerv a rozvoje v souvislosti s navýšením rozpočtu kapitálových
výdajů Odboru investičního MMB v roce 2023
 

Stanoviska

Materiál byl předložen na schůzi Rady města Brna č. R9/031 konané dne 10.5.2023.
Materiál byl předložen na zasedání Finančního výboru ZMB konaného dne 10.5.2023.
 

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Petr Božek
vedoucí odboru - Odbor sportu
5.5.2023 v 11:09
Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jiří Kučera
vedoucí úseku - 1. úsek
9.5.2023 v 11:20
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Důvodová zpráva 

Radě města Brna byl na její schůzi č. R9/031 konanou dne 10.5.2023 předložen návrh na 

zařazení investiční akce „Obnova hlavní hrací plochy stadionu FC Zbrojovka Brno“, 
s celkovými náklady 39 000 tis. Kč a dobou realizace 2023 do závazného plánu investic. 

 

Na obnovu hrací plochy MFS Srbská je ve Fondu rezerv a rozvoje částka ve výši 13 000 000,- 

Kč jako rezerva z roku 2022 na úhradu běžných výdajů. Vzhledem k tomu, že projekt je, po 

upřesnění dle projektové dokumentace, investičního charakteru, je předkládán návrh na 
provedení rozpočtového opatření, z důvodu zapojení Fondu rezerv a rozvoje do rozpočtu 
Odboru investičního MMB, který bude realizátorem této investiční akce. 

Důvodem nutnosti obnovy hrací plochy jsou nové standardy specifikované v Projektu Stadiony 

2023. Jedná se zejména o tyto podmínky, které musí být splněny: výběhové plochy musí být 
minimálně 4m za postranní, pomezní čárou a 5m za brankovou čárou, dále v nivelitě hřiště, 
bez výškových změn musí být umístění vodovodních trubek závlahového systému a trubek 
vytápění. Vytápění plochy musí být provedeno na celé ploše herního pole, včetně minimálních 
výběhů. Dále pak prostor pro rozcvičení náhradníků musí být k dispozici podél pomezní čáry 
a za asistentem rozhodčího. Tento prostor musí být pokrytý trávou nebo umělým povrchem, 
ideálně by se mělo jednat o stejný povrch jako má hrací plocha. 

Dle předložené technické zprávy k projektu „Obnova hlavní hrací plochy stadionu FC 

Zbrojovka Brno“, obsahují plánované stavební úpravy a udržovací práce hlavní hrací plochy 
stadionu v části demolic odtěžení stávající hrací plochy až na zemní pláň, demontáž 
stávajícího roštu vytápění, demontáž stávajícího systému závlahy, demontáž stávajících 

obrubníků, demontáž stávajících rohových praporků a brankových konstrukcí, demontáž 
stávajícího odvodňovacího kanálu, odtěžení stávající směsi kameniva a zeminy (budoucí 
tréninková plocha),odtěžení stávajícího doskočiště vyplněného kamenivem,  demontáž 
stávajících hráčských kabin, demontáž stávající akumulační nádrže (výměna za novou nádrž) 
a demolici stávajícího objektu technologické místnosti systému závlahy. 

Součástí dodávky nových konstrukcí bude instalace nových betonových obrubníků, navežení 
nové mocnosti plošné drenáže, nového systému umělého kropení, instalace nového roštu 
vytápění, nového kořenového horizontu, nových sportovních prvků, nového chodníku po 
obvodu hrací plochy, instalace nové reklamy, realizace nových tréninkových ploch včetně 
odvodnění a betonových obrub, instalace nového drenážního systému na všech sportovních 
plochách. Součástí dodávky nových konstrukcí bude také vybudování základových konstrukcí 
pro hráčské kabiny, vybudování nové revizní šachty pro systém vytápění, výměna stávající 
retenční nádrže a nového objektu pro technologii systému závlahy. Na finální drenážní 
souvrství hrací plochy bude provedena pokládka předpěstovaného travního koberce. 
 
Dále bude zhotovena tréninková plocha z umělého travního koberce III. generace a rozběhová 
a technická plocha u hráčských kabin. Následně bude na přírodní hrací plochu a výběhy z 
UMT namontován systém vyhřívání hrací plochy. 
 
Jedná se o obnovu hlavního hřiště stadionu FC Zbrojovka Brno, jeho architektonické řešení 
zůstane zachováno. Nově obnovená hrací plocha bude mít podobné parametry jako původní 
tzn. Zelená hrací plocha 109x69 m, lajnování bude splňovat požadavky pro nejvyšší fotbalové 
soutěže, a to 105x68 m. 
 
Součástí stavebních úprav bude i montáž nových betonových obrub a vyzvednutí hrací plochy, 
čímž vznikne okolo hrací plochy mírný schod tvořený dlažbou. Betonová dlažba bude položena 
v úrovni s hrací plochou fotbalového hřiště. Plocha bude sloužit pro osazení reklamy kolem 
hrací plochy. 
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Původní odhad 17 000 tis. Kč, byl koncem roku 2022 aktualizován na částku 25 000 tis. Kč, v 

této částce ale nebyly zahrnuty drenáže, automatická závlaha a nové střídačky. 

Dle položkového rozpočtu je aktuálně stanovena celková rozpočtovaná částka 32.104.563,90 
Kč bez DPH. 

Stanoviska dotčených orgánů: 
Materiál nebyl z časových důvodů projednán v komisích RMB. 
Materiál byl předložen na schůzi Rady města Brna č. R9/031 konané dne 10.5.2023. 

Materiál byl předložen na zasedání Finančního výboru ZMB konaného dne 10.5.2023. 
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